

Kedden reggel 9 körül Lajost egy ingatlanügylet utolérte. Ügyfele keltette még kávé sem ivott, egy pacsai friss tulajdoni lapot hoztak, Lajos még szépen beszélt majd hirtelen elnémult. Kezével mutogatta ő beszélne, ő szeretne hangot kiadni, csak hogy nem mozog a szája. Telefonáltak értem, én szaladtam. Reflexei rendben, felállni, mozogni, kezet fogni, grimaszokat vágni, mindent tud, csak a szája előtt kezével mutogatja el, hogy az nem mozog. Beszéd helyett csak mutogat. Mentő érkezett érte. Nem siettek bő 20perc is volt. (hívás után 16percnél néztem és még nem voltak) Közölték mindent tudnak. A beteget és nyári „epilepsziás rohamát” is ismerik. Pont azt mikor mentőhelikopter ment érte, ám másnap már hajnalban keszthelyi kórház Lajost szabályosan kidobta. Egyszer helikopteres éleszti majd pár órával később már az otthonába távozhat. Szép volt.

Csak hogy ez nem epilepszia hanem sztrók. Ám én csak hülye lehetek témában, hisz közben Lajos is már kezd beszélni. Ugyan szakadozva és erőlködésre de már lassan beszél, ez tehát csak egy epilepsziás roham lehetett. Pedig ő sosem volt epilepsziás. Ez a vita 10ezer, viszont még 10 óra előtt Lajos mentővel a nagykanizsai neurológiára indul. Végre úton.

Ezt követően ingatlanos eladót csak saját sorsa érdekli, már rég külföldre költözött és indulna is nagyon vissza, cuccai bepakolva. Ő ebbe az országba legszívesebben már sose jönne. Hát akkor most mi legyen? Iglódiné doktor lett olyan aranyos aki kérésemre segített. Nem ő szerkeszti, ő csak a rég kikészített adásvételi egyik aláírásának hitelességéért felel. Nagyon kedvesek. A hisztis eladót szinte soron kívül fogadják, adatokat is előkészítik. Eladó várakozás nélkül 4ezerből megúsza. Ám a vevő is szalad, egy órával később nekünk kell autóval utánamenni, hogy az irattal ne fusson már világvégére ő is el. Még nem történt meg az adás-vétel, a dokumenten is csak egy aláírás szerepel, és vevő se firkálgathatja bármikor csak úgy alá. Nem ő tesz szívességet azzal, hogy megvár, hanem egy kicsikét legalább izguljon már. (vissza meg nem hozhatta, hisz ugye az ő ideje a fontosabb..)

Délután 3 körül sokadik hívásra a neurológián végre felveszik telefont. 1 után kezdtük, majd 10-20 percenként, 3 körül sikerült. Egyből orvos valamilyen Varga, de nem mondja ő az orvosa mert percnyi is elmegy azzal, hogy én kicsoda. Amúgy hangjából egy kedves normális hölgy. Azonosítás után sem közli ő az orvos, viszont úgy pörög nyelve mintha gyorsítottan csak olvasna. Beteg mikor érkezett mit tapasztalt, stb.. Kérdésként mikor lehet kihozni, kapásból lecsesz, hát most mondta el mennyire komoly érelmeszesedés, így ez „agyvérzés közeli állapot”. Három napot vegyszerezi és megfigyeli. Éljen! Ő lesz az orvos, eddig ilyet nem mondott ki, csak mindenféle vizsgálati eredményeket és kezeléseket sorolt, ám ezt is csak gondolni lehet mert további kérdés a rákgyógyszer. Na azt csak covid-igazolványos hozhatja utána. Majd ugyan tényleg végig nagyon kellemes emberi, ám megköszönni sem lehet semmit se mert telefont csak ledobta. (nem lecsapta, hanem egy mondata közepén mintha szóltak volna hozzá és elszaladt..) Ez egész nem volt 3perc aminek több mint fele elején a ki maga és a végén a covid kontra gyógyszere téma. Lajos életének a témája bő 1perc, de közben szavam sem lehet. Ma tényleg ennyi egy ember sorsa.

Kanizsáról hazafelé már azon nevetgettünk, mikor pár éve egyik fiam helikopterezett el Győrbe, akkor az a 3 nap is fel-le futkosáson kívül bő 600ezer, viszont Lajosé sokkal olcsóbb. Persze mert akkor extrának kaptunk borsodból egy frisseben elvált fickót is a keszthelyi családsegítőtől :)

Lényeg:

- 1 - ügyvéd úr igazolását keszthelyi orvosa még nem állította ki, ám ezen a héten ügyvéd úrnak ilyen már biztosan nem lesz, mert ő most Nagykanizsán marad. Pedig a bíróságra is már nagyon kéne..
- 2 – és kedden nálunk sem volt postázás, tőlem az aláírtak nem kicseszésből csúsznak 1 napot.

//gyerekeim szeretik, tök jó fej a Lajos, ha negatívnak olvasná ezt is mert pl túlcizellálja akkor nem érti – de azért mondom ki mert tudom, hogy érti. Csak kiskuksi aki lesi világ máshogyan van.. //

Hiányozni fognak beszélgetéseink – ahogy a hangok is megmondták! :-)